

今日“再相剑” 鲁能、深圳都想要三分

本报记者 李志刚

慢热、造红， 深圳队两大特点

深圳佳兆业是本赛季的升班马，对于这支球队，赛季开始前，大家普遍认为是“平民队伍，将为保级苦战”。没想到的是，前两轮比赛，深圳队利用主场之利，先后掀翻了河北华夏幸福和天津天海，风头之劲，震惊中超。第三轮联赛，深圳队客场不敌重庆，但这支队伍的抢分能力已经给大家留下了深刻印象，今后没有人再敢小看深圳队。而从前三轮联赛的情况来看，深圳队身上有两大特点：其一，慢热，总是会在上半场率先丢球；其二，造红能力强，每一场比赛深圳队的对手都会有人被红牌罚下。

3:1击败华夏幸福，2:1战胜天津天海，0:1不敌重庆，这是深圳队交出的成绩单，每场比赛均丢一球，而且都是上半场率先丢球，不同的是，前两个主场，他们逆转成功，而在重庆的客场，深圳队没有那么好的运气了，最终输掉了比赛。“慢热，上半场紧张后防容易出现漏洞，但是球队精神力量强大，不会气馁”，深圳队的这些特点，鲁能泰山应该重点分析并加以利用。

而在三场中超之中，深圳队的对手每场均有一人领到了红牌，他们分别是华夏幸福的金洋洋、天津天海的糜昊伦、重庆队的费尔南迪尼奥。鲁能泰山这次挑战深圳，也要多加小心才行。

鲁能近来赛程密集，看主帅李霄鹏如何带领球队步步为营。
本报记者 周青先 摄

4月5日，中超第四轮，鲁能泰山客场挑战深圳佳兆业。在目前的积分榜上，鲁能两胜一平积7分，深圳则是两胜一负积6分，值得一提的是，在本队的两个主场，深圳队都取得了胜利，对于此次客场作战的鲁能而言，一场恶战在所难免。

“再相剑”， 格德斯有望出场

针对本场比赛，鲁能发布赛事海报的主题是“再相剑”，上轮鲁能对阵天海的比赛中，鲁能攻入四球，其中进球的三名国内球员吴兴涵、周海滨与张驰都出现在了海报上，变身武侠少年，拔剑出击。

为了让球员得到更好的休整，此次鲁能提前两天出征，于4月3日便飞到了深圳。费莱尼、格德斯、佩莱和吉尔四名外援全部出征，而且，此次蒿俊闵、金敬道和刘彬彬也在阵营之中，不过王彤依然没有出现。

由于近期赛程紧密，鲁

能主帅李霄鹏多次声明，将继续采取“主动轮休”的战术，保证球队的竞技能力，保护球员的身体和状态。鉴于此次从深圳回来后不久，鲁能便将迎来主场亚冠对阵马来西亚柔佛新山的比赛，届时四名外援中，格德斯无法出战，因此这次客战深圳，格德斯出场的可能性非常大。

卡罗胃口大， “每场争3分”

在展望比赛时，深圳队主帅卡罗一方面恭维鲁能“是一支特点鲜明的强队”，另一方面又强调自己在制订作战计划时，“每场都要争3分”。

当被问到这场比赛的目标是1分还是3分的时候，卡罗表示：“我从来没有准备过一场比赛的战术目标是拿1分，一直以来的目标就是拿3分，我对我们团队有很大的信心，我们也知道我们打出自己的东西，我们是有机会拿到3分，我相信我的球队可以拿到3分，但我也知道面对的困难和挑战。”

“我们要面对的是非常强的球队，他们这个队的优势、精神都很鲜明，我们必须要把自己的优点打出来才能取得3分，我们百分百全力以赴，我们要踢得聪明一点，注意一下细节。”看来，卡罗要赢下鲁能的决心已经下了，鲁能要做的自然就是不让他如愿以偿。

深圳3:2逆转淘汰北京，同广东会师半决赛 逆天改命，他们还能横下去吗

本报记者 刘伟

2019年4月4日，深圳主场118:107战胜北京，这是一个可以载入CBA季后赛史册的夜晚，这也是一场足以载入CBA历史的比赛：凭借这场胜利，深圳在0:2落后的绝境之中，连扳三城，完成了CBA季后赛历史上首次0:2落后下的大逆转。4月8日，晋级后的深圳将同广东展开半决赛首场较量，韧劲儿十足的深圳，能给冠军大热制造点麻烦吗？

或许是四场恶战下来，双方早已知根知底，第五场生死战，深圳、北京打得并不拘谨，整场比赛呈现出了大开大合的走势。开局阶段，深圳先声夺人，他们利用球队内线双塔优势，一度领先北京两位数。从第二节中段开

始，北京凭借双外援的挡拆，慢慢填平了劣势，甚至反超了深圳十多分。

比赛的转折出现在了第三节。沉寂了半场的深圳双小外援组合这一节彻底打开，伯顿的三分、拜克斯的突破，让北京疲于应付，领先优势逐渐被蚕食。第四节双方陷入了艰苦的拉锯战，落后的北京始终没有放弃追赶，但关键时刻深圳队打球的人更多，防守端的办法更丰富，最终有惊无险地胜出，大比分3:2淘汰了北京。

这也是CBA联赛24年历史上，第一次有一支球队在一个系列赛0:2落后的情况下上演大翻盘，更不可思议的是，深圳中间有两场比赛的胜利是在客场所得，这给整个翻盘增加了更大的难度。尽管遗憾出局，但北京队的

血性与强硬，依然值得尊重。

完成大逆转的深圳，将在半决赛同广东会师。其实，相比在季后赛频繁给自己制造麻烦、以防守和铁血著称的北京，广东显然更喜欢这支支配了多年的同省小老弟。

常规赛期间，深圳、广东两次遭遇，广东完成了对深圳的横扫，场均可以胜出14.5分，优势非常明显。而在季后赛历史上，深圳(含前身东莞)同广东的交战史，也是一部血泪史，因为深圳从未赢得面对广东任何一个季后赛系列赛。事实上，直到2014—2015赛季季后赛首轮双方遭遇的时候，东莞才取得了面对广东的首场季后赛胜利。

深圳、广东上一次在季后赛遭遇，是两年前的季后赛半决赛，那个系列赛深圳

完成历史性逆转的深圳队半决赛面对同省老大哥，又是一道难过的坎儿。新华社发

依旧没能逃脱被广东支配多年的恐惧，1:4惨遭出局。本赛季，深圳、广东都是以进攻见长的球队，半决赛极有可能变成双方的对攻大战。然而考虑到深圳队跑轰的道行比起广东差着一个档次，外

援组合同广东也不在一个级别，能在这个系列赛偷得一场胜利，就很不错了。

按照赛程，深圳、广东的季后赛半决赛将于4月8日于广东主场率先开展，赛制为七战四胜制。